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                                    Domaća književnost                                


                                
									U zbirku je uvršten i veći broj ozbiljnih analiza istorijsko, arhitektonsko, urbanističkog karaktera koji nedvosmisleno govore od štetnosti gore pomenutog projekta.
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                        Inicijativa „Ne da(vi)mo Beograd“ u saradnji sa Kontrast izdavaštvom objavila je novi zbornik radova u cilju nastavka podrške protestu protiv nastavka projekta „Beograd na vodi“.
Zbornik simbolično odgovara na pitanje koje je postavljeno u prvoj zbirci „Čiji grad?!“, odgovorom koji je deo osnovne parole letošnjih protesta, „Naš grad!“.
Ovoga puta, pored samog simboličnog, literarnog protesta, u zbirku je uvršten i veći broj ozbiljnih analiza istorijsko, arhitektonsko, urbanističkog karaktera koji nedvosmisleno govore od štetnosti gore pomenutog projekta.
Zbirka se odlikuje širokim spektrom zanimanja prilagača. Dakle, od istoričara, arhitekata, društvenih aktivista, pisaca, muzičara, reditelja, scenarista, vizualnih umetnika, fotografa, dizajnera. Takođe ćete moći da uživate u najuspelijim karikutara naših najpriznatijih karikaturista, na temu pogubnosti projekta „Beograd na vodi“ i samih letošnjih protesta.
Kao i kod prethodne zbirke, sav prihod od prodaje biće doniran inicijativi u cilju jačanja organizacije i spremanja novih protesta.
U zbirci su zastupljeni radovi sledećih autorki i autora: Đorđe Bobić, Branislav Babić Kebra, Pavle Ćosić, Filip David, Mia David, Aleksa Gajić, Nenad Glišić, Staša Koprivica, Predrag Koraksić Corax, Boris Mladenović, Zlatko Paković, Borka Pavićević, Dušan Petričić, Saša Radojević, Viktor Radonjić, Ljubomir Simović, Dubravka Stojanović, Marko Somborac, Škart, TKV, Dragan Todorović, Zoran Todorović, Dragan Velikić, Jugoslav Vlahović, Milan Vlajčić, Ljubomir Živkov, Dobrosav Bob Živković.
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				Kontrast izdavaštvo

                Terazije 35, 11000 Beograd

                +381658342445

                jakkontrast@gmail.com

                PIB: 107525439

                MB: 20820268

                

                	
	
	
	

					
			


			
				Kontrast izdavaštvo čini grupa krajnjih entuzijasta koji strastveno veruju da je dobra priča vrhunac duha. Ostanite sa nama, jer ova priča počinje a najbolje stvari tek dolaze...					
			

            
            
				Sve cene na ovom sajtu iskazane su u dinarima. PDV je uračunat u cenu. Nastojimo da budemo što precizniji u opisu proizvoda, prikazu slika i samih cena, ali ne možemo garantovati da su sve informacije kompletne i bez grešaka. Svi artikli prikazani na sajtu su deo naše ponude i ne podrazumeva da su dostupni u svakom trenutku.					
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